Comment présenter le  « mauvais tirage » .
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· Un point capital à bien faire comprendre au demandeur est que le « verdict » du tirage des Runes n’est jamais « définitif » , bien au contraire ; les Runes permettent à tout un chacun de tirer le maximum de bénéfice du jeu qui lui est imposé par le destin .
Les Runes ne vous disent pas ce qui sera inéluctablement, mais ce qui sera si vous ne faites rien pour changer les choses ….

· Les runes n'ont aucun jugement de valeur contrairement à nous: si un évènement est bénéfique pour l'évolution et l'accomplissement de la destinée du consultant, elles le mentionneront comme parfaitement positif, bien que pour nous ce même évènement puisse  sembler être « mauvais ».
Il faut respecter le destin de chacun et ne pas y interférer  d’une façon ou d’une autre . 
· Un point capital : tout dépend aussi de la personne en face, de son état, sa personnalité et si elle est prête à entendre ce que vous avez à lui dire ; il vaut mieux dire que l'on ne voit rien que de révéler une chose qui ne peut être évitée et que le consultant n'est pas prêt à entendre ou comprendre.

