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Le concept divinatoire des Runes est sensiblement différent des autres concepts divinatoires usuels ;

· D’une part les Runes sont fort tournées vers la nature

· D’autre part, les Runes n’ont pas d’interprétation « fixe » ; elles dépendent du tireur de Rune, et un même tirage peut avoir des interprétations totalement différentes en fonction du tireur –interpréteur qui, comme souvent dans ce cas a de grandes facultés psychologiques « innées » .

En résumé, nous nous trouvons devant un système divinatoire tourné vers la nature et permettant d’aborder un large panel de situations avec une large autonomie d’ interprétations .

Or, d’une part ,la perte du contact avec la Nature est une des grandes causes de perturbation mentales et psychologiques, et d’autre part la liberté d’interprétation du tirage permet au tireur de tenir le discours qui lui semble le meilleur pour la personne et l’interaction du tirage permet au tireur d’aborder franchement dans son discours des sujets difficiles à aborder « autrement » .

Enfin, il y a le « pouvoir des Runes » .
Je ne me prononcerai pas sur ce point, l’important, ce n’est pas ce qui « est »,mais ce qui est « perçu » par le demandeur, or ici le « perçu » est très « favorable » : ce n’est pas « un homme » qui lui donne son avis, cad son « jugement » ,ce sont « les Runes » qui « ont parlé »  .

En bon « rationaliste-pragmatique »,je dirais : « Qu’importe comment ça marche, du moment que ça marche et que ça soit favorable aux demandeurs » .

En outre l’ambiance générale qui entoure les Runes incite à se pencher vers la Nature, or ce retour à la nature est une condition indispensable pour réacquérir une harmonie mentale .

La Nature vous donne les leçons de la Vie .

· La Nature vous fait comprendre le cycle de la vie .

· La Nature vous fait comprendre que la vie c’est la naissance, la croissance, le déclin et la Mort .

· La Nature vous fait comprendre que la Mort est un élément indissociable et indispensable dans l’harmonie du tableau général.

De la nature vous passez à l’agriculture, et aux leçons de l’agriculture :

· Sans effort, on a « rien » .

· Avec un effort ,on est pas garanti d’avoir quelque chose ;tout dépend encore du hasard de la nature ,de la météo, etc …

· Un effort aujourd’hui n’amènera « rien » demain, il faut du temps pour qu’une action ait une répercussion .

· Un effort unique ne suffit pas, il faut des efforts continus et allant dans le bon sens .

· L’agriculteur doit être en harmonie avec sa terre si il veut qu’elle produise beaucoup et longtemps des produits de bonne qualité .
