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Odin est représenté comme un homme âgé, barbu et borgne.
 Il se déplace sur un cheval à huit jambes nommé Sleipnir et il est armé de sa lance Gungnir.

 Son trône, Hlidskjalf, lui permet de voir tout ce qui existe dans les neuf mondes.

Les deux corbeaux Hugin (la pensée) et Munin (la mémoire) lui racontent à l'oreille ce qu'ils ont vu des neuf mondes. 
Deux loups, Geri et Freki, restent à ses pieds.

Les rôles d'Odin sont complexes.

 Il est le dieu des morts ,en effet,  il accueille la moitié des âmes des guerriers tombés au combat au Valhöll (ou Valhalla); Freyja accueillant la seconde moitié. 
Ces deux clans  combattent entre eux le jour pour se préparer au Ragnarök , mais ils sont tous  conviés la nuit au « Banquet d'Odin ». 
Odin est aussi le dieu des pendus.
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 En effet, Odin s’est volontairement pendu pendant 9 jours par les pieds sans boire ni manger pour connaitre le secret des Runes .
Il est aussi le patron des poètes et des shamans . 
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Sans être directement dieu de la guerre, Odin est néanmoins le dieu de la victoire.

 Il offre la victoire à ses protégés par tout moyen possible ; qu'il s'agisse de valeur au combat, de chance ou, plus particulièrement, de ruse et de fourberie. 
Odin conférait en effet la victoire plus par l’intelligence que par la force .

 
C'est donc un dieu sage, courageux et généreux, mais craint, et qui possède des traits sombres et peut se montrer fourbe et sévère. 

Odin est le Dieu Borgne.
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Odin voulait acquérir la sagesse mystique ; il se rendit auprès du puits dont l'eau donne le savoir et la jeunesse éternelle. 

Ce puits était gardé par la tête du géant Mimir. 

Mimir consentit a lui laisser boire de l'eau à condition qu'Odin accepte de sacrifier un de ses deux yeux. 

Odin s'arracha son oeil gauche ,le jeta dans le puits, but de l'eau de vie et accéda ainsi à la sagesse cachée du monde.
Odin crée le monde avec  le cadavre d’Ymir
Après avoir tué Ymir, le géant originel, Odin aidé de ses frères décidèrent de créer l'univers.
· Ils créèrent le monde avec le cadavre d'Ymir puisque c'est tout ce qu'ils avaient. 
· Le sang d'Ymir avait déjà créé les océans. 
· Avec la chair d'Ymir, ils créèrent Midgard  qui deviendra plus tard le monde des hommes. 
· Les trois frères utilisèrent les os d'Ymir afin d'élever certaines parties de sa chair créant ainsi les montagnes et les collines. 
· Les dents d'Ymir furent arrachées et utilisées pour former les falaises du monde. 
· Ses cheveux devinrent la végétation .

· Les restes de son cerveau devinrent les nuages. 
· Son crâne devint le ciel ou le paradis au-dessus de tout.

Le monde est créé, mais il manque toujours la lumière. ….
Odin crée la lumière et le temps .

Les dieux se rendent au Muspellheim, le monde de feu, afin de recueillir des étincelles lancées par l'épée de feu Surtr, le gardien du Muspellheim, qu'ils lancent dans le ciel pour créer les étoiles.
 Deux étincelles étaient plus brillantes que les autres et devinrent respectivement le Soleil et la Lune.
 Les trois dieux façonnèrent deux chariots spécialement conçus afin de tirer ces deux astres dans le ciel.
Le chariot du Soleil est équipé de poches de glace derrière les chevaux les empêchant de souffrir de la chaleur du Soleil. De plus, ils ont créé un bouclier, le Svalin, pour que le conducteur puisse se défendre et protéger ses chevaux contre les rayons éternels du Soleil. 
Le chariot de la Lune n'avait pas besoin des mêmes précautions étant donné que ses rayons étaient beaucoup moins puissants. 

En conduisant chaque jour le chariot du Soleil et celui de la Lune au travers du ciel, non seulement les journées furent créées, mais aussi le temps8.

Odin crée les hommes.

Un jour, Odin et ses frères marchaient le long de la mer et remarquèrent deux arbres qui étaient tombés sur le sol, un orme et un frêne. 
Odin donna aux deux arbres l'étincelle de vie,les 2 frères leur donnèrent l’intelligence,un peu de connaissance et  les cinq sens.
 Une fois cela terminé, les arbres n'avaient plus du tout l'allure d'arbres, mais plutôt de versions réduites des dieux eux-mêmes : ils sont le premier homme et la première femme, respectivement issu du frêne et de l'orme et nommés Ask et Embla. 

Odin leur donna le monde de Midgard.

Odin crée les nains .
Les trois fils de Bor remarquèrent que, pendant qu'ils étaient occupés à créer l'Univers et les Hommes, plusieurs créatures ont émergé de la chair en décomposition d'Ymir. 

Bien que ces créatures aient été sombres, malodorantes et laides, Odin a senti qu'il fallait leur venir en aide, puisqu'elles avaient la vie. 

Les créatures qui avaient une nature plus mauvaise et cupide furent transformées en une forme voûtée, mais elles étaient en bonne santé et pourraient survivre. 
Ces créatures sont les nains qui ont été bannis au Svartalfheim, le monde souterrain situé sous la surface de Midgard.
En raison de leur nature avide, les nains pourront y creuser le sol de la Terre afin de découvrir les métaux précieux qu'ils chérissent.
 Cependant, les nains ne peuvent pas se rendre à la surface de la Terre durant la journée puisque la lumière du Soleil les pétrifierait instantanément sur place.

